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Ответ: 7.5 
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Решение 
 

Подставляем К=100 и L=100 в производственную функцию: 

( ) 200100*100*2 5.0 ==Q  
Выпуск продукции – 200 шт 
Выражаем затраты труда через затраты капитала и количество продукции: 
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Подставляем Q=100, K=100 
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Затраты труда должны составить 25  часов. 
 

Ответ: 25 часов 
 
 
 

 
 

Решение 
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Т.е. нужно выпустить 500 шт. 
 
 

Ответ: 500 шт. 

 
 

Решение 
 
Если известна эластичность спроса по цене и предельные издержки, то можно рассчитать 
ориентировочную цену продукта монополии. 
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МС=30, Еd=-3 
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Ответ: 45 


